



“国家德比”场内场外都



巴萨终于赢得了“西班牙国家德比”最重要的一场胜利！北京时间4月28日凌晨，2010/11赛季欧冠联赛半决赛第1回合继续进行。在伯纳乌球场，皇家马德里主场0:2不敌巴塞罗那，红蓝军团抢占了晋级先机。梅西下半场梅开二度，佩佩、穆里尼奥和平托均被红牌罚下，佩德罗因伤离场，塞尔吉·罗伯托上演欧冠处子秀。
江锐 整理

冲突：巴萨门将掌掴皇马铁卫

犯规、冲突、黄牌、红牌！这原本是西班牙国家德比战中标准的配置，不过在欧冠半决赛中，巴萨与皇马之间的角斗又有了新的剧情进展，一直处于替补席，远离“战火”的巴塞罗那替补门将平托在半场结束时在更衣室的途中与皇马队员发生冲突，情绪激动的平托为队友凯塔鸣不平掌掴阿贝罗阿，

结果被当值主裁判直接出示红牌罚出场。

中场哨音吹响之后，凯塔在退场的过程中走到阿贝罗阿的身边找其理论，很显然阿贝罗阿在上半场结束前侵犯佩德罗的犯规让凯塔很看不过眼，双方在口角中阿贝罗阿突然用手推开凯塔。此时处于巴萨替补席的平托立刻上来打抱不平，他在人群中加入到与

阿贝罗阿的骂战中。场边的第四官员赶紧上前拉开双方球员，就在两边的工作人员试图化解冲突的时候，平托在人群之中突然一巴掌掴在阿贝罗阿的脸上，并且骂骂咧咧地走向更衣室。此时双方的队员和工作人员一片“混战”，冲突还有升级的趋势，阿隆索和布斯克茨等人也开始发生激烈的口角。

升级：巴萨准备起诉穆帅诽谤

在赛后新闻发布会上，穆里尼奥又管不住自己的嘴了，他直接暗示巴萨“上面有人”，并把巴萨和丑闻二字联系到了一起。

“瓜迪奥拉是个伟大的足球教练，但在职业生涯第一年赢得的欧冠奖杯，源于斯坦福桥丑闻。如果瓜迪奥拉本赛季夺冠，那也要感谢伯纳乌丑闻。”穆里

尼奥赛后大放厥词，“我不知道是不是因为巴萨赞助联合国儿童基金会，我不知道比利亚尔(西班牙足协主席，马德里媒体认为他是巴萨保护伞)在欧足联内是否有朋友，我不知道到底为什么，但巴萨的确能得到这种权利。在巴萨面前，其他球队没有机会。”

穆里尼奥的话，让巴萨高层非常愤

怒。据巴萨官网确认，巴萨法律部门正在研究穆里尼奥的话，并且有可能以诽谤罪将其上告到欧足联。穆里尼奥的一大“爱好”就是攻击巴萨，这次巴萨准备继续忍气吞声了。瓜迪奥拉赛前就对穆里尼奥爆了粗口，巴萨官方赛后又准备将狂人送上被告席。



我们要演出而不是表演

本报记者 张华玮

四场巅峰对决，在经历了两场乏味的比赛、决出一个分量不够重的冠军之后，终于迎来了高潮。是的，只是这个高潮充满了让人无法接受的戏剧色彩，这样的表演摧毁了本该属于球迷的足球大餐。

看了本场比赛的观众，不会觉得比赛精彩，因为皇马做好了十足准备，防守反击，皇马一整场都在坚持这个原则。以防守为本的皇马，只留给了巴萨很小的空间和机会，直到下半场那个至关重要的判罚。佩佩对阿尔维斯犯规，被直接红牌罚下，场上的均衡局势立刻改变。梅西随后连入两球，这基本判了皇马在欧冠的死刑。即便下一场皇马预备拼死相搏，但他们必须要面对客场没有佩佩，没有拉莫斯，甚至是没有穆里尼奥坐镇教练席的尴尬状况。

客观地说，球迷们显然不喜欢皇马那防守为本的保守踢法，但相比之下，巴萨球员在场上夸张、毫无技术含量的

倒地更让人没法接受。除了阿尔维斯可以拿“影帝”称号的那次假摔，直接送走佩佩外，上半场佩德罗和布斯克茨两次倒地更加搞笑，前者前冲正撞在阿韦洛亚身上，随后捂面倒地；布斯克茨防守马塞洛却被巴西人挥手打在胸部，结果当然也是捂面做痛苦状。绿茵场上的身体接触和冲撞，实属正常，这样频繁的倒地表演若不是想被好莱坞相中，就只能破坏比赛的进程。

虽然，“狂人”穆里尼奥作为皇马主帅不满判罚可以理解，但其主动申请红牌出场的行为确实太不理智。现在的皇马已经被逼入绝境，穆帅的赛后言语中充满了不服和对下一场的不屑。但实际上，0:2并不是无法挽回的局面，起码众志成城，放手一搏，还能让人看到银河战舰的斗志。巴萨VS皇马，还有最后一次较量，皇马不如在诺坎普与巴萨殊死一搏，也好奉献给球迷真正的足球盛宴。



追踪报道

国安：“罚款”会交，就是不服！

据新华社电(汪涌) 中国足协向北京国安足球俱乐部连续开出罚单后，并未采纳国安俱乐部说明材料中提出的质疑，而是称如果国安不按时交纳罚款，将会给予进一步的处罚。针对中国足协的强硬态度，北京国安俱乐部总经理高潮27日晚在接受记者采访时称：国安“罚款”会交，但就是不服！

高潮说：“按时交罚款，我们是从大局出发。但国安坚决不认同中国足协开出的罚单。如果足协不能给出一个公平、公正的解释，国安将向中国足协的上级部门

——国家体育总局甚至更高的上级部门进行反映。”

高潮表示，如果足协的处罚没有依据，又不理会我们反映的情况，那么他们的动机何在？这个部门由谁来监督，由谁来管理。如果中国足协纪律委员会本身就缺乏监督，这次是国安遭遇到不公平对待，下回指不定又会有哪个别的俱乐部倒霉。中国足协各个部门首先就应当做到正人先正己。高潮最后说：“即便如此，我们就是不服。我们坚信，老百姓心里都有杆秤，公道自在人心。”

古力BC卡杯难“碎石”



体坛播报

星报讯(夏雨) 4月28日，第3届BC信用卡杯世界围棋锦标赛在韩国棋院迎来了五番棋决赛的决胜局。中国棋手古力九段在本局中执白207手中盘负于韩国棋手李世石九段，冲击冠军失败。李世石连续两年成为BC杯冠军得主，

这也是李世石职业生涯获得的第12个世界冠军。在收获3亿韩元奖金的同时，李世石也在与古力的交手战绩上领先了一步。古力两夺BC杯的目标没有达成，未能夺得8个世界冠军，他保持的世界大赛决赛全胜的金身也被破。

张亮亮“亮剑”世界杯



江淮体育

星报讯(记者 江锐) 2011年上海花剑世界杯赛将于5月9日揭开序幕，中国击剑协会网昨日公布了参赛选手名单，安徽老将张亮亮榜上有名。

下月份将在上海举办的男女花剑世界杯赛，根据国际剑联名额规定，中国队将派

出男子12人、女子30人参赛，中国击剑协会根据运动员积分和国家队安排，确定了出征名单，张亮亮和广东“四剑客”都在男子12人名单之中。本次世界杯赛结束后，参赛选手将留在上海继续参加全国击剑冠军赛第三站花剑比赛。